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Офіцер Генштабу ЗСУ, якого підозрюють у хабарництві, під час оборони Києва обкладав поборами підприємців

Полковник Володимир Гаманенко, який обіймав посаду заступника начальника штабу
Командування Сухопутних військ ЗСУ та підозрюється в організації схеми з
хабарництва, саботував оборону столиці у 2022 році.

Про це повідомляє екснардеп Ігор Мосійчук.

"У червні 2022 року, сектор №3 по обороні міста Києва очолив полковник
Володимир Гаманенко. 70% особового складу сектору були готові скоїти суїцид (ті хто
знав полковника Гаманенко В.О. по спільній службі в Командуванні Сухопутних
військ), а 30% були деморалізовані (ті хто його не знав). При прибутті до сектора,
полковник Гаманенко застосував стиль управління радянського офіцера, а саме —
приниження особового складу, зверхнє ставлення, хамська поведінка, а головне –
знищував свідомість офіцера Збройних Сил України своїм радянським військовим
мисленням. Своїм управлінням, він фактично паралізував діяльність офіцерів та
знищив всі надії справжніх військових на позитивні зміни, які відбуваються в ЗСУ.
Вже у перший день від спілкування з цим типовим совкодрочером, поцінувачем
генеральського сала, домашніх та сиров’ялених ковбас, бразильської кави — 100%
особового складу отримали психологічний шок, а через тиждень його перебування,
увесь особовий склад сектору, включаючи начальника штабу сектора, написали
рапорти для повернення у свої військові частини, одним словом – підлеглі
розбіглись. Гаманенко зовсім не має бойового досвіду. В АТО/ООС участі не брав. У
2019 році знаходився на посаді керівника СЦКК, де займався тільки тим, що
підписував різні доповіді, навіть не розуміючи, що підписує", - сказавМосійчук

За його даними, до вступу в академію ЗСУ Гаманеенко командував кадрованим
трубопровідним батальйоном. Після закінчення академії у 1999 році та до цього часу
пересувався виключно по паркету у Командуванні Сухопутних військ та
Генеральному штабі. При прибутті до сектора, Гаманенко в першу чергу «вивчив
обстановку»: склав перелік базарів, АЗС, СТО, провів так зване РНБО сектора, на
якому оголосив про нову економічну політику у секторі та введенні продуктового
податку з бариг, які торгують на Володимирському та Бесарабському ринках,
безкоштовного стягування пального із автозаправок і проведення безкоштовного
ремонту його особистого авто на станціях технічного обслуговування. При цьому
акцент був зроблений на залякування чоловіків призивного віку воєнним станом,
мобілізацією, так як під час проходження служби у Командуванні Сухопутних військ
він був начальником відділу, який відповідав за територіальні центри
комплектування та соціальної підтримки, а зараз мав у підпорядкуванні сектора
Голосіївський та Печерський ТЦК, на які мав великий вплив.

Офіцери сектора були розподілені на 3 групи: перші — збирачі данини з ринків; другі
безкоштовно здирали пальне із АЗС та заливали його у каністри, треті — ремонтували
його особистий автомобіль під приводом допомоги для ЗСУ. Він позбавляв неугодних
йому офіцерів грошової надбавки у розмірі 30 тис. гривень. Особливо його
дратували слухачі Національного університету оборони України, які були відряджені
до сектору. При найменшій нагоді Гаманенко намагався позбавити слухача грошової
надбавки та відрядити назад до університету. Сам офіцер жив в апартаментах на
території Національного університету оборони.

Його донька Юлія, яка виступила на захист батька, швидко отримала звання
підполковника ЗСУ. В лютому 2024 року, заступник начальника факультету з
морально-психологічного забезпечення Військової академії міста Одеси,
підполковник Гаманенко Юлія Олександрівна — була призначена на вищу посаду у
головне управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України. Згодом,
приїхавши на 1 день до Києва вона отримала військове звання полковник… а в
додачу до нового звання ще й нову посаду… Свою щедрість до неї проявив
начальник головного управління персоналу генерального штабу полковник Роман
Горбач.
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Кадрові ротації: Що відомо про
нового керівника Головного
управління Нацполіції у
Хмельницькій області

"Вовчиці" не вибачили: Продюсер
Ігор Кондратюк назвав причину
критики співака Олега Винника в
Україні

ЗСУ спростували заяву РФ про
нібито окупацію прикордонного
села Рясне на Сумщині 

Під час нічної ракетної атаки на
Київщину загинула співробітниця
НМУ імені О.О. Богомольця Наталія
Бурнос

Віктор Ющенко закликав повернути
в Україну прах Бандери, Петлюри,
Мазепи та інших історичних діячів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Польщі затримали ексзаступника
міністра внутрішніх справ України
Володимира Бедриківського за
підозрою у шпигунстві, - ЗМІ

Обшуки та затримання: в Івано-
Франківську викрили схему
вимагання грошей за містобудівні
дозволи 

Ferrari представила перший в історії
повністю електричний суперкар 

У Запоріжжі компанії з
мелітопольським «корінням»
отримали мільярдний грант від ЄС
на будівництво підземних шкіл 

Мобілізація в Одесі: перехожі
відбили у військових чоловіка з
гіпсом 

Спільний фронт проти впливу РФ:
Зеленський зустрівся в Києві з
лідеркою білоруської опозиції
Світланою Тихановською 

Суд виправдав ексдиректора
Миколаївського авіаремонтного
заводу «НАРП» у справі про
розтрату

Північна Корея здійснила запуск
баллистичних ракет у напрямку
Жовтого моря

Експертиза підтвердила наявність
заборонених речовин в авто:
Затриманого в Чехії митрополита
РПЦ звільнили з-під варти

Вперше за 7 років: Зеленський
проводить зустрічі з керівниками
парламентських фракцій та груп

САП скерувала до суду справу
лідерки «Батьківщини» Юлії
Тимошенко щодо спроби підкупу
народних депутатів

СБУ затримала міського голову
Кілії В’ячеслава Чернявського під
час отримання 35 тисяч доларів
хабаря 

«Елітна бронь» для шахраїв: СБУ
викрило фіктивне
працевлаштування у будівельній
компанії на Київщині 

Мільйони у валізах та умовне
покарання: суд виніс вирок
колишньому лісникові Віталію
Суховичу

У Чорноморську лейтенант
Нацгвардії вистрілив собі в голову
під час служби

Будь-які атаки Росії на
дипломатичні представництва
розглядатимуться як навмисні дії, -
МЗС Польщі

МЗС Китаю закликало до
припинення ескалації та
відновлення діалогу між РФ та
Україною
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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